
1. 안에 알맞은 말을 써넣으시오.

정삼각형은 두 변의 길이가 같고 두 각의 크기가 같으므로 삼각
형이라고 할 수 있습니다.

이등변

정삼각형은두변의길이가같고, 두 각의 크기가같으므로이등
변삼각형이라 할 수 있습니다.
<주의>정삼각형은 이등변삼각형이지만 이등변삼각형은 정삼
각형이 아닙니다.

해설



2. 다음은이등변삼각형입니다. 안에 알맞은각도를쓰시오. (왼쪽

부터 쓰시오.)

°

°

35 °

72 °

이등변 삼각형은 두 각의 크기가 같은 삼각형입니다.
70 ° ÷ 2 = 35 °
→ ㉠: 35 °, ㉡: 72 °

해설



3. 다음 소수의 뺄셈을 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 1 − 0.2 (2) 0.5 − 0.2

① (1) 0.8 (2) 0.3 ② (1) 0.8 (2) 0.7 ③ (1) 0.7 (2) 0.8

④ (1) 1.3 (2) 0.3 ⑤ (1) 1.3 (2) 0.7

(1) 1 − 0.2 = 1.0 − 0.2 = 0.8

(2) 0.5 − 0.2 = 0.3

해설


